Родители в роли воспитателя

Новой эффективной формой партнёрских отношений с семьёй стал День самоуправления, который прошел в нашем детском саду 24 апреля, когда родители берут на себя роль воспитателей. Родителям предоставляется возможность самостоятельно провести непосредственно образовательную деятельность, режимные моменты (утреннюю гимнастику, прогулку, приём пищи). Для родителей в этот день наступает момент истины: каково это быть воспитателем? Каковы их дети вне дома?

В нашей младшей группе №6 «Капитошка» в роли воспитателя утреннюю гимнастику проводил Денис Николаевич, папа Шинкаренко Руслана. Уверенно и чётко он давал указания детям. Дошколята, выполняя упражнения, были собраны и дисциплинированы, ведь воспитатель-мужчина-спортсмен — это редкость, а это значит, что успех гарантирован!





Игру-занятие на тему «Наш друг-светофор» провела Светлана Николаевна, мама Лёни Ефимова. Дети с удовольствием отгадывали загадки, принимали участие в играх, отвечали на вопросы. Было приятно наблюдать, как ребята старались проявить себя с лучшей стороны.

Родители отметили, что детей не смущало присутствия родителей, они были очень активны и внимательны, все задания выполняли с удовольствием и улыбками на лицах.



Добрую традицию - День самоуправления - будем обязательно продолжать. В идеале, каждый родитель должен побывать в роли воспитателя.

